

关注“中老年人眼部年轻态”系列稿件4

# 暑期，奶奶带孙女祛眼袋

平日，祛眼袋机构里多是中老年顾客，可到了暑期，很多中老年人却成了陪客，带着年轻的孩子来祛眼袋。南京玄武区就有这样一位刘奶奶，今年刚放暑假，就带着上大学的孙女晶晶祛眼袋。



资料图片

## 大大的眼袋让人自卑

刘奶奶的孙女晶晶，从初三就开始长眼袋。以前，全家人都没有重视过晶晶的眼袋问题，以为她是学习压力大、用眼过度，导致长出了眼袋，以后会自然而然消失的。可是这几年，晶晶的眼袋不仅没有任何好转，还越来越严重了！又大又显老的眼袋，让晶晶整个人都没有自信，总是低着头不说话。

其实，刘奶奶之前也长有很严重的眼袋，去年在思蒂贝尔专业抗衰老机构做了不开刀、不手术的仪器祛眼袋后，总算松了口气。她听说爱美的晶晶想去整形医院手术祛眼袋，急忙阻止了她，并把她带到了思蒂贝尔。思蒂贝尔的工作人员热情接待了她，分析指出晶晶的眼袋属于遗传性眼袋，建议尽早祛除，不然只会日益严重。由于刘奶奶之前在思蒂贝尔祛过眼袋，对这里的祛眼袋技术十分放心和认可，便决定让晶晶也在这里试试仪器祛眼袋。

“幸亏之前我没有冲动地去做手术，在这里祛眼袋真的非常好！”晶晶笑着说。

## 长了眼袋建议尽早祛除

“祛眼袋越早效果越好！眼袋挂在眼睛下面，不但影响美丽和健康，而且眼袋大到一定程度会压迫眼部神经，使得眼部供血不足而引起疲劳、干涩，久而久之会造成视力下降。”思蒂贝尔从事美容抗衰老长达17年的张芳老师指出，长了眼袋后一定要重视，不要等到问题特别严重了才去处理。年轻时皮肤弹性好，祛眼袋恢复得快。

据了解，现在业内人士普遍更建议大家使用相对安全有效的仪器进行祛眼袋。祛眼袋抗衰老机构思蒂贝尔采用的就是这种方式。

用这种方法不需要侵入皮肤，不会留下伤口及后遗症。同时，采用仪器祛眼袋，对眼眶周围的血管、神经、淋巴管均无损伤，即做即走，快速平复，不影响工作生活。

## 悦生活 越美丽

现有1800元起不开刀、不手术的仪器祛各种类型眼袋以及128元体验祛各种类型斑的优惠活动，感兴趣的朋友可以拨打现代快报时尚编辑部电话84783635，或是加入现代快报时尚QQ群，群号239767008。

## 中国人办婚礼 钱都花哪儿了

男性偏爱高档钻戒，女性蜜月更爱境外游  
上海办婚礼最烧钱，嫁妆聘礼广东人最“壕”

结婚是中国人人生中的头等大事，而婚礼包括习俗、趋势、筹婚花费等等，更是老百姓最关心的问题。下面就带大家来看看，新郎和新娘在结婚这件事上有哪些不同观点，中国不同地方在婚礼上的开销又有什么不同呢？



### 男性的理想婚礼

据数据显示，男人对婚礼的整体预算在4-6万，这个比例达到30.4%；同时男性也是1万到3万的中高档钻戒的主力军；而蜜月预算方面，男性的主流预算在2-3万元，高于女性。男性对独立婚房的需求也更强烈，80.8%的男性不希望和父母同住，他们更愿意独立出来，真正的实现“成家立业”。而对于购房，43.1%男性愿意承担全部房款。中等收入男性(年收入8-10万)的独立婚房意愿最强烈也更愿意为婚房付款。

超90%的人都认为结婚要有婚纱照。男性更青睐创意工作室的婚纱照拍摄，特别是18-25岁的年轻群体，更喜欢选择创意工作室。但男性在婚纱照上的兴趣度明显不如女性，预算主要集中在5千-8千元。

### 女性的理想婚礼

对于女性而言，婚礼是一生中最重要的大事件。调研结果显示，女性的婚礼预算比男性更高，6-8万是主流。在对戒的价格调研中，女性表现出对1万到3万元的高档对戒的青睐；而婚纱礼服的投入上，女性的需求集中于8千到1.2万元。

女性最不能妥协的是婚纱照的投入，为了记录这一美好时刻，女性愿意选择品牌影楼拍摄婚纱照，同时也对旅拍非常感兴趣，在费用上愿意投入5千元到2万元的预算来完成拍

摄，这个预算明显高于男性。对于婚礼形式，女性倾向于中式和创意型。仪式地点女性更爱室外草坪婚礼，婚宴则倾向选择桌餐、流水席和自助餐。

女性同样重视蜜月旅行，从年龄来看，36-45岁的女性最喜欢蜜月旅行。而低收入群体的女性也更期待蜜月旅行。

### 上海办婚礼最烧钱 嫁妆聘礼广东人最“壕”

婚礼城市的预算排名中，愿意花费10万元以上举办婚礼的省市中，上海一枝独秀，比第二名广东高出近5个百分点，上海是当之无愧的最壕地区。此外，在婚品筹备上上海人最舍得为钻戒花钱，即使是5万元的钻戒也高达18.7%的人愿意购买，蜜月预算高于其他城市。

广东婚礼有着独特的风俗。从调研结果看，广东的聘礼/嫁妆价值最高，聘礼集中在10-20万，远远高于全国8万左右的平均水平；而嫁妆也以10万为主，高于其他省市近一倍。

### 有奖互动 赢取KTV免费欢唱券

扫一扫二维码，在“快报格调”公众微信号后台留言，和小编聊一聊：你在哪个城市？是男性还是女性？哪一年结婚的？当时婚礼花了多少钱？小编将在留言中选出五名幸运读者，各送出南京台北乐叭KTV免费3小时欢唱券一张。

**思蒂贝尔 SIDI BEIER**  
抗衰老连锁机构

# 斑立净

适用于各类疑难色斑

先进色素净化技术

这个夏天致电有惊喜!

# 祛眼袋

祛眼袋我们更专业

**1800元** 不开刀，无痕祛眼袋，即做即走，快速平复，效果自然，不影响工作生活。

1800元 祛眼袋

抗衰老颜一站式服务，采用先进技术，祛除各种类型眼袋、肿眼泡，泪沟，同时收紧祛皱，适用于18-80岁之间，男女不限。

新街口建华店  
**52306496**

龙江店  
**52212452**

新街口国贸店  
**58501958**

山西路店  
**52218642**

广告